

以次充好,名不副实

日本餐饮业也爆假冒伪劣



汇集了全世界一流名牌商品和日本高档商品的高岛屋百货店也卖假货

日本多地近一段时间接连爆出多起食材虚假标识的事件,牵扯多家老字号酒店和百货店。日本消费者厅6日要求日本酒店协会等行业团体立即采取整改措施,力图尽快遏制并化解这场蔓延全国的食品信任危机。

虚假标识

日本多家老牌百货店和高档酒店近来陆续承认,部分所售食品食材标识与实际食材不符。

日本大丸松板屋百货公司5日确认,去年新年期间在爱知县和福冈县两地出售的“年节菜”中,用于“日本对虾陶罐派”的食材并非昂贵的日本对虾,实为便宜许多的大草虾。

同一天,拥有45家酒店的东急酒店集团说,旗下22家酒店餐厅和7家餐饮设施出售的料理中使用与菜单标识不符的食材,主要涉及用次虾冒充好虾,以及用加工肉代替天然牛排。

奈良一家传统日式酒店承认,用澳大利亚进口牛肉冒充日本本土饲养的“和牛”。

伊势丹三越公司6日发布消息,确认公司旗下14家餐馆和8家百货店提供的52道料理食材“名不副实”,包括用越南虾代替更贵的日本芝虾,用加工牛肉冒充牛排,产自岩手县的猪肉标注产地是宫崎县,产自欧洲的板栗实则为中国进口。

此外,京阪酒店、高岛屋百货公司等日本知名企业也相继“认错”。其中,高岛屋5日公布的“打

假”报告涉及9年半内出售的大约18万件商品。

责令整改

针对迅速蔓延全国的虚假标识问题,日本消费者厅6日发布警告,提醒全国酒店、餐厅和食品商店引起注意,避免食品信任危机继续扩大。

内阁官房长官菅义伟6日在记者会上说,虚假标识会妨碍消费者对商品做出合理选择,消费者厅将严肃处理相关违法案件。菅义伟说:“无论是做假还是错误标识,都极大损害消费者对商品标识的信任,令人深感遗憾。”

退款致歉

虚假食材丑闻在日本引起消费者愤怒。日本《朝日新闻》报在头版发表评论说,这些企业无论有何借口,“也无法改变他们企图美化产品、欺骗消费者的事实”。

大丸松板屋百货公司发表道歉声明,声称将立即终止“日本对虾陶罐派”销售和预订,向顾客退款并致歉。

其他一些涉及这次丑闻的酒店和企业也公开致歉。阪急阪神连锁酒店集团主席因此辞职。

据新华社

24岁中国女留学生在法国意外死亡

中国驻法国大使馆6日证实,一名中国留学生在法国西北部城市卡昂意外死亡,死因不明。

据法国媒体报道,法国西北部城市卡昂5日晚发现一具中国留学生尸体,死者系一名24岁女生,当地警方正对案件进行调查。

中国驻法国大使馆表示,使馆于6日下午从法国警方获得这一消息,并将于明天派人前往卡昂协助警方调查,具体情况有待进一步核实和调查。

中国驻法国大使馆教育处表示,这名学生没有在教育处留学生登记系统注册,因此不能提供准确信息。

综合

美新航母“福特”号11月9日下水服役

美国国防部6日宣布,美军最新一艘核动力航空母舰“杰拉尔德·福特”号将于9日在弗吉尼亚州纽波特纽斯亨廷顿英戈尔斯公司造船厂举行下水仪式。“杰拉尔德·福特”号根据前总统杰拉尔德·福特之名命名。

“福特”号是美国新一代“杰拉尔德·福特”级航母的首舰,这一级别的航母将逐渐取代现役的“尼米兹”级航母,成为美国海军的主力舰。

“福特”号将取代去年退役的“企业”号航母。它下水后,美军将继续保有11艘航母的编制。

据新华社

底特律枪击案 2人死亡6人受伤

美国底特律市东部一家理发店6日晚发生枪击,警方确认2人死亡。当地警方先前说有3人在枪击案中身亡、6人受伤,后修正了死亡人数。

底特律警察局局长詹姆斯·克雷格说,受害者均为男性。他没有透露受害者年龄、姓名等信息。

按警方的说法,案发现场是一处公认的赌场场所,当地时间18时左右传出枪声。

据新华社

古巴明年开放首个经济特区

古巴政府定于明年1月正式开放古巴首个经济特区——马列尔发展特区。

古巴外贸和外国投资部长马尔米耶卡在推介会上表示,古巴将吸取他国经验和教训,保证特区在法律框架内运作。古巴将保护投资者利益,让金融投资及收益进出渠道通畅,企业向海外转移资金无需支付费用。马尔米耶卡表示,特区的建立将助力古巴“升级经济模式”。政府希望通过吸引外资、推动技术创新和产业集群化,创造就业、提高生产力以及增加出口,从而推动经济可持续发展。

据新华社

观察 业务外包管理不到位 炫耀性消费推波助澜

日本内阁官房长官菅义伟6日在记者会上说,虚假标识妨碍消费者对商品做出合理选择,消费者厅将依法“严肃处理”相关案件。日本消费者厅6日发布警告,提醒全国酒店、餐厅和食品商店注意,避免食品信任危机继续扩大。

就事件原因,共同社解读认为,越来越多日本餐饮企业近年来把食品制造业务外包,导致原材料管理不到位,是造成虚假食材标识问题的主要原因之一。新华社记者朱超说,实际上,发生不当标识的多为租用百货商店地

的餐馆,类似国内大商场内设的美食街。因此,应该说商场本身不是直接负责人,但也要承担管理不善的责任。与此同时,日本一些媒体把矛头指向部分消费者不理性的消费观。朱超说,有日本媒体从消费者角度分析问题出现的原

因。日媒援引美国经济学家索尔斯坦·维布伦的观点,认为部分日本消费者存在“炫耀性消费”心理,特别迷信特定高档产品和国产商品。在这种消费心态营造的购物氛围下,部分商家不惜铤而走险,打造虚假的奢侈高端。

波士顿首位华裔议员 28岁美女

据《波士顿环球报》等11月7日报道,11月5日晚,马萨诸塞州首府和最大城市波士顿传来令整个华裔社区无比兴奋的消息——年仅28岁、来自中国台湾省的华裔美女候选人吴弥(Michelle Wu)成功当选波士顿市议员,从而一举创造了波士顿华裔社区新历史——她不仅是波士顿产生的首位亚裔女性市议

员,同时也是首位华裔市议员! 据报道,现年28岁的吴弥在美国长大,父母都是来自中国台湾省的移民。吴弥毕业于哈佛大学,是现任马萨诸塞州首位女性联邦参议员伊丽莎白·沃伦在哈佛法学院的学生。数年前,当吴弥的哈佛法学院导师伊丽莎白决定参加议员选举之后,吴弥也义不容辞地加入伊丽莎

白的竞选团队,在竞选期间担任其亚裔协调员。最终,伊丽莎白破天荒地当选为马萨诸塞州首位女性联邦参议员。

令吴弥萌生参加议员竞选念头的人,正是她的导师伊丽莎白。2012年12月,当波士顿市的议员选举开始后,在导师的激励下,吴弥决定参选,希望成为波士顿市女议员!

由于绝大多数议员候选人均为男性,身为华裔美女的候选人吴弥显得尤为亮眼。据透露,从去年12月首次参选以来,吴弥就如一匹黑马,初选时在19位候选人中名列第四,进入普选。之后,吴弥的支持率继续上升,逐渐在民调中跃居第二位。11月5日晚,普选结果最终揭晓——年仅28岁的吴弥成功当选不分区市议员,从而一举创造了波士顿华裔社区新历史——她不仅是波士顿产生的首位亚裔女性市议员,同时也是首位华裔市议员! 据报道,吴弥在8位不分区市议员候选人中,是以第二高票当选议员的。

综合



波士顿首位华裔议员吴弥

全省版 广告热线 025-84519772 招聘 服装公司 南非分公司 聘营销和会计及网销数名 要求大学毕业 精通英文 懂电脑 电 18606128882 简历要求 至邮箱 168688888@qq.com

富汇达投资

◆股票、期货配资管理,股票抵押贷款
5万配30万、20万配120万操盘资金,服务费:1%每天;
大额资金:200万配1000万操盘金,服务费:9%半年。
◆个人、企业房屋短期抵押贷款(3日内得款)
热线:406227889、18952099388
地址:南京市洪武路359号福鑫大厦1501室

苏州善耘进出口贸易有限公司 遗失中国电子口岸企业IC卡法人卡一张,声明作废

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
南京 ⇄ 青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

无锡迅速物流公司
无锡 ⇄ 新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510-83858222, 83858955

南京苏川物流
南京 ⇄ 成都、重庆
36小时到货
南京唯一自备车辆往返专线
服务热线:13814000567 程经理
查货电话:025-66688908

子函货运 诚聘 4.2-6.8M 厢货车驾驶员数名
南京 ⇄ 溧水、杭州、荆州、水、州、州
13813997510、18761677559

苏州无锡专线
空车带货 1-10吨
价优,求长期合作
13260830801

南京选诚货运
南京 ⇄ 广州 广东全境
承接南京至全国各地整车零担业务
电话:13057597099, 025-84022438